

V tomto sdělení investor nalezne klíčové informace o tomto fondu. Nejde o propagační materiál; poskytnutí těchto informací vyžaduje zákon. Účelem je, aby investor lépe pochopil způsob investování do tohoto fondu a rizika s tím spojená. Pro informované rozhodnutí, zda danou investici provést, se investorům doporučuje seznámit se s tímto sdělením.

Pioneer Funds – Real Assets Target Income

Pioneer Funds – Real Assets Target Income („Podfond“) je podfondem Pioneer Funds („Fond“). Správcovskou společností je společnost Pioneer Asset Management S.A.

**Třída I EUR Nedistribované
LU0701928458**

Cíle a investiční politika

Cílem tohoto Podfondu je dosáhnout příjmu (při sekundárním cíli střednědobého až dlouhodobého zhodnocení kapitálu) investicí primárně do diverzifikovaného portfolia akcií a s akciemi spojených nástrojů, jakož i do dluhových a s dluhem souvisejících nástrojů emitovaných jak vládními, tak nevládními emitenty z celého světa, což mohou být cenné papíry investičního stupně nebo nižšího než investičního stupně, které nabízejí možnost výnosu nadprůměrného příjmu. Podfond se bude angažovat v oblasti nemovitých aktiv investováním do nástrojů spojených s komoditami, finančních nástrojů spojených s nemovitostmi a infrastrukturou a do jiných nástrojů spojených s nemovitými aktivy.

Podfond má také možnost investovat do podílových listů či akcií UCI, nástrojů a hotovosti peněžního trhu. Podfond může investovat do cenných papírů rozvíjejících se trhů. Pro generování dalšího příjmu může Podfond buďto prodat kupní opce na indexy nebo selektivní akcie držené Podfondem, nebo prodat prodejní opce na akcie nebo indexy, které budou nakoupeny v budoucnosti.

Podfond bude tyto strategie zvyšující příjmy hojně využívat. Příjem z investice je znovu investován.

Zpětné odkupy: Investoři mohou provést zpětný odkup na požádání kterýkoliv pracovní den v Lucembursku.

Doporučení: Tento Podfond nemusí být vhodný pro investory, kteří plánují získat zpět své investované peněžní prostředky v krátkodobém horizontu.

Poměr rizika a výnosů



K čemu slouží tato kategorie rizik a výnosů? Tato kategorie odráží dosavadní výkyvy cen u trhů, na nichž Podfond investuje, jak je popsáno v odstavci 'Cíle a investiční politika'.

Historické údaje, jako například údaje použité při výpočtu tohoto syntetického ukazatele, nemusí být spolehlivým vodítkem, pokud jde o rizikový profil Podfondu do budoucna. Nejnižší kategorie neznámá, že investice je zcela bez rizika. Nelze garantovat, že se uvedená rizikovo-výnosová kategorie časem nezmění a nedojde k přeřazení do jiné kategorie.

Další klíčová rizika Podfondu:

- Riziko selhání protistrany: Podfond může utrpět ztrátu v důsledku nedodržení závazků třetích stran plynoucích z finančních derivátových kontraktů uzavřených s Podfondem.
- Úvěrové riziko: Podfond může utrpět ztrátu v důsledku neschopnosti emitentů dluhových cenných papírů zaplatit jistinu či splatné úroky.
- Riziko likvidity: Podfond může investovat do cenných papírů, které v závislosti na tržních podmínkách nakonec nebudou likvidní. To může ovlivnit dobu prodeje a cenu, za niž je Podfond cenné papíry schopen prodat, aby dostal žádostem o zpětný odkup.
- Provozní riziko a rizika související s opatrováním majetku: Podfond může utrpět ztrátu v důsledku lidského pochybení či opomenutí, chyb při zpracování, poruchy systému nebo vnějších událostí.
- Rizika související s investováním do finančních derivátů: Podfond může využívat finanční derivátové nástroje, kde dokonce i malé pohyby v ceně podkladové investice mohou velmi zvýšit zisky nebo ztráty Podfondu.

Poplatky

Tyto poplatky pokrývají náklady na provoz Podfondu včetně nákladů na jeho marketing a distribuci, a snižují potenciální růst vaší investice.

Jednorázové poplatky účtované před nebo po uskutečnění investice

Vstupní poplatek	0,00%
Výstupní poplatek	Není

Jedná se o nejvyšší částku, která může být investorovi účtována před uskutečněním investice nebo před vyplacením výnosu z investice.

Poplatky hrazené z majetku Podfondu v průběhu roku

Poplatek za správu	0,73%
---------------------------	-------

Poplatky hrazené z majetku Podfondu za zvláštních podmínek

Výkonnostní poplatek	Není
-----------------------------	------

U vstupního a výstupního poplatku se uvádí nejvyšší hodnoty. V některých případech je možné, že zaplatíte méně; bližší informace o tom vám podá váš finanční poradce nebo distributor. Zde uvedený poplatek za správu představuje předpokládané náklady vzhledem k nedávným změnám ve struktuře nákladů, které jsou účtovány Podfondem. Výroční zpráva Fondu pro každý účetní rok bude zahrnovat podrobnosti o přesně provedených poplatcích na úrovni Podfondu. Tato částka se může rok od roku lišit. Nejsou v ní zahrnuty výkonnostní poplatky a náklady na transakce v portfoliu (s výjimkou případu, kdy Podfond uhradí vstupní/výstupní poplatek při nákupu či prodeji podílových listů jiného podniku pro kolektivní investování). Více informací o poplatcích naleznete v Prospektu Fondu v kapitole 'Odměny, poplatky a výdaje'.

Dosavadní výkonnost

Níže uvedená tabulka znázorňuje dosavadní výkonnost (v EUR) Podfondu, která zohledňuje všechny správní poplatky kromě vstupního a výstupního poplatku. Dosavadní výkonnost má jen omezenou hodnotu jako ukazatel budoucí výkonnosti.



Zahájení činnosti Podfondu: 2014 Uvedení třídy podílových listů: 2014

O této třídě podílových listů nejsou k dispozici dostatečné údaje, které by investorům poskytly užitečný obraz o dosavadní výkonnosti.

Praktické informace

- Depozitář: Société Générale Bank & Trust
- Výtisky Prospektů Fondů a další praktické informace, jako je slovník pojmů, aktuální výroční a pololetní zprávy, ceny podílových listů a dokumenty obsahující klíčové informace pro investory, lze získat kdykoliv zdarma v českém jazyce u Správcovské společnosti Fondu, společnosti Pioneer Asset Management S.A., 8-10, rue Jean Monnet, L-2180 Lucemburk, nebo online na adrese www.pioneerinvestments.eu
- Tomuto Podfondu bylo uděleno povolení v Lucembursku; na individuální daňovou situaci investora tedy mohou mít vliv daňové předpisy v Lucembursku.
- Fond jmenovaný na začátku tohoto dokumentu je subjektem pro kolektivní investování do převoditelných cenných papírů, fonds commun de placement. Prospekt a výroční a pololetní zprávy jsou zpracovávány pro celý Fond. Tento dokument popisuje podfond Fondu. Aktiva a pasiva tohoto Podfondu jsou ze zákona oddělena od ostatních podfondů Fondu.
- Podílníci jsou oprávněni vyměňovat podílové listy tohoto Podfondu za podílové listy jiného podfondu. Další informace ohledně práv na výměnu jsou uvedeny v Prospektu.
- Pioneer Asset Management S.A. nese odpovědnost pouze v případě, že údaje v tomto sdělení jsou zavádějící, nepřesné nebo neodpovídají příslušným částem Prospektu Fondu.
- Tomuto Podfondu a Správcovské společnosti bylo uděleno povolení v Lucemburském velkovévodství a podléhají dohledu Commission de Surveillance du Secteur Financier (CSSF).